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西宁市2008—2009学年度第二学期末调研测试卷

七  年  级  数  学
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一、认真填一填（每小题3分，共24分）


1．剧院里5排2号可以用（5，2）表示，则（7，4）表示________．

2．右式2x－3y=5；x+
[image: image1.wmf]y

3

=6；3x－y+2z=0；2x+4y；5x－y＞0中是二元一次方程的有（    ）个．
[image: image11.jpg]


　　A．1
B．2
C．3
D．4

3．如图1，不一定能推出a∥b的条件是（    ）．

　　A．∠1=∠3

　　B．∠2=∠4

　　C．∠1=∠4

　　D．∠2+∠3=180°

4．现有2 cm、4 cm、5 cm、8 cm长的四根木棒，任意选取三根组成一个三角形，那么可以组成几个三角形（    ）．
　　A．1个
B．2个
C．3个
D．4个

5．观察下面图案，在A、B、C、D四幅图案中，能通过图2的平移得到的是（    ）．
[image: image2.png]QO DAY



北京四中网校
6．若多边形的边数由3增加到n时，其外角和的度数（    ）．
　　A．增加
B．减少
C．不变
D．变为（n－2）180°

7．某人到瓷砖店去买一种多边形形状的瓷砖，用来铺设无缝地板，他购买的瓷砖形状不可能是（    ）．
　　A．等边三角形
B．正方形
C．正八边形

D．正六边形

8．在△ABC中，AD是中线，则△ABD的面积________△ACD的面积（填＜、＞、=号）．
	得  分
	评卷人

	
	


二、看看谁是计算高手（每小题7分，共28分）
9．解方程组
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10．解不等式组
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并将解集在数轴上表示出来．
北京四中网校
[image: image12.jpg]


11．推理填空：如图3，EF∥AD，∠1=∠2，∠BAC=70°．将求∠AGD的过程填写完整．

　　解：因为EF∥AD，

　　所以∠2=________（________________）

　　又因为∠1=∠2，所以∠1=∠3

　　所以AB∥________（________________）

所以∠BAC+________=180°（________________）

　　因为∠BAC=70°

所以∠AGD=________

[image: image13.png]0



12．如图4，在△ABC中，∠BAC=40°，∠ACB=∠ABC，∠ACP=∠CBP，求∠BPC的度数．

图4
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三、用心做一做（每小题6分，共30分）

13．一个等腰三角形的周长为20cm，其中一边长为4cm，求其它两边的长．

14．根据所给信息，分别求出每只小猫和小狗的价格．
　　买[image: image5.png]5. 85T argY



一共要70元

　　买[image: image6.png]


一共要50元

北京四中网校
15．在图5中，经过平移使△ABC的一个顶点A平移到点D处，作出平移后的三角形．
[image: image7.jpg]"D




16．这是一个动物园游览示意图，试设计描述这个动物园图中每个景点位置的一个方法，并画图说明．
[image: image8.png]


北京四中网校
17．体育委员统计了全班同学60秒跳绳的次数，并列出下面的频数分布表：
	次数
	60≤x＜80
	80≤x＜100
	100≤x＜120
	120≤x＜140
	140≤x＜160
	160≤x＜180
	180≤x＜200

	频数
	2
	4
	21
	13
	8
	4
	1


　　（1）全班有多少同学？

　　（2）组距是多少？组数是多少？

　　（3）跳绳次数x在100≤x＜140范围的同学有多少？占全班同学的百分之几？

北京四中网校
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四、解答题（每小题9分，共18分）

18．老张和老李购买了相同数量的种兔，一年后，老张养兔数比买入种兔数增加了2只，
老李养兔数比买入种兔数的2倍少1只，老张养兔数不超过老李养兔的三分之二．一年前老张至少买了多少只种兔？

北京四中网校
19．在暑期社会实践活动中，小明所在的小组同学与一家玩具生产厂联系，给该厂组装
一部分玩具，该厂同意他们组装240套玩具，这些玩具分为A、B、C三种型号，它们的数量比例以及每人每小时组装各种玩具的数量如图所示；若每人组装同一型号玩具的速度相同，根据以上信息，完成下列填空：

[image: image9.png]ﬁ 55%
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玩具数量比例图    每人每小时组装玩具数量图

　　（1）从上述统计图可知：A型玩具有________套，B型玩具有________套，C型玩
具有________套；

　　（2）若每人组装A型玩具16套与组装C型玩具12套所花的时间相同，那么a的值
为________；每人每小时能组装C型玩具________套．
　　温馨提示：请同学们做完试卷后，再认真仔细地检查一遍，预祝你考出好成绩！
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